

进入6月以来,红星美凯龙、金梦家具城、欧亚达家居等卖场纷纷推出促销猛招——

我市家居市场销售再攀高峰

□本刊记者 刘丁 文/图

进入6月,天气日趋炎热,然而比之更火热的是我市的家居市场,特别是以红星美凯龙、金梦家具城、欧亚达家居为代表的三大家居卖场纷纷推出猛招,其广告宣传和活动促销的力度与气势丝毫不逊色于“五一”前,将我市家居市场再次推向销售高峰。在收金揽银的背后,他们独树一帜的营销模式令人深思,而在居然之家即将开业的背景下,我市的家居市场将会产生怎样的变化呢?



追捧:三大卖场 收金揽银

红星美凯龙建材家具万人团购会、金梦家具建材万人集采特卖会、欧亚达家居采购盛会,这三大重磅促销活动不仅成为6月份我市家居市场上的热点与焦点,而且也极大地吸引了广大消费者的目光并激起他们强烈的消费欲望,当然也为三大家居卖场带来了不菲的收益。

6月6日在新区体育馆举行的建材家具万人团购会,场面宏大,气氛热烈,近万名消费者似火的激情使红星美凯龙再一次取得骄人业绩,也又一次见证了万人团购这种营销模式的“魔力”。

与红星美凯龙在一天内集中释放所有的消费需求不同的是,金梦家具建材万人集采特卖会则将促销活动的时长拉长,6月5日至18日举

行,活动推出后受到消费者热捧,目前销售额与去年同期相比增幅巨大。

欧亚达家居洛阳店举行的采购盛会在5月29日至6月6日,促销的时间长度介于前两者之间,其中6月5日至6日进行的抽奖活动尤其引人注目,并将整个活动推向高潮,同时,此次活动引发的消费热浪一拨接一拨,营业额更是较平时大幅提高。

三大家居卖场,虽然推出的促销活动各不相同,而且营销手法各有千秋,但是他们有一点是相同的——既赚得盆满钵溢又受到了广大消费者的赞赏。

剖析:营销模式 各有千秋

一位专业人士表示,我市三大

家居卖场通过各自的努力,以集体的力量将我市家居市场再次“引爆”,可谓是继“五一”后的又一个销售高峰。这既是家居消费需求酝酿已久后的集中释放,又是三大家居卖场主动出击、运用谋略的结果,特别是他们独树一帜的营销模式,更是在刺激潜在消费需求上功劳卓著。

建材家具万人团购会可以说是一种比较新鲜的营销模式,难怪红星美凯龙屡试不爽,连续举行四届依旧深受欢迎。请中国知名资深砍价师在现场帮助广大消费者与厂家谈判,争取最低折扣,这种消费模式不仅使消费者有一种火热的现场参与感,而且还拥有一定的还价主动权,不满意折扣,可大声喊出,将意见即时反馈给砍价师,直至满

意,最终能使消费者拿到平时不可能拿到的折扣与价格,因此备受追捧。

金梦家具城的营销策略则是有意拉长促销活动的时长,让消费者有充足的时间去对比,去思考,去选择。因为它认为自己无论在品牌上、价格上、优惠幅度上,还是产品质量上、服务上等,都极具竞争力,非常有信心,不怕对比,还欢迎对比。另外,它的100元当2000元用、购家具可分期付款等特色服务也为它加分不少,同时,它还将端午节考虑在内。

欧亚达家居洛阳店则另辟蹊径,推出瓷砖系列二折起、名品沙发四折起等六大品类建材、五大品类的重磅采购盛会,直接将价格降至最低,以最透明的优惠幅度吸引消费者的眼球,加上6月5日至6日颇具激情、100%中奖的抽奖活动,同样以自身的超凡魅力“俘虏”了广大消费者的“芳心”。

悬念:后有追兵 谁能称雄

其实,我市三大家居卖场之所以都赶在6月推出大型促销活动,还有一个原因,就是他们要抢占市场先机,抢在即将开业的居然之家前面,将能激发的消费需求尽可能释放完毕。

据了解,居然之家将于近期开业,招商工作已于3月完毕,装修工作正在紧锣密鼓地进行。作为全国

知名的大型连锁家居品牌,居然之家在洛阳扎根落户势必引起我市其他几家大型品牌家居卖场的关注与隐忧,毕竟又一个强大的竞争对手来了。

我市家居界一位资深人士表示,在一个时间段内,消费者的数量相对来说是个定数,此时抢占先机显得比较重要。不过,消费者的数量会不断增多,真正成功的商家是靠品牌的力量拥有越来越多的忠实客户,最终真正称雄,但是这短期内是看不出来的,需要时间来证明。

居然之家洛阳店与欧亚达家居洛阳店仅一路之隔,与近在咫尺的名优建材城共同形成三足鼎立之势。居然之家的进驻,势必使西工区家居市场的版图进一步扩大,竞争力更强,但是另一方面,三个商家日后的竞争也会更趋激烈。本来,竞争中有合作,合作中有竞争就是商业市场上的常态。

据了解,目前到我市各大家居卖场中消费的不仅局限于洛阳市民,省内我市周边的一些地级市的消费者也是这里的常客,所以说,我市整个家居消费市场是非常大的,而且是在不断地迅速递增,只要大家共同努力,不断提升自身的竞争力与吸引力,那么,家居市场的蛋糕会越做越大,各大家居卖场的明天也会越来越好。

看来,背后有追兵,有时并非坏事。

東易日盛裝飾

中国500强最具价值品牌

ORIVILAS 原创别墅家装

国际定制家装

倡导 低碳·环保·和谐设计理念

中国·郑州第5届别墅论坛

时间: 6月13日14:30

地点: 东易力天国际家居体验馆

2010年国际别墅设计流行趋势发布,国际化设计视野直通米兰;

倡导低碳、环保、和谐设计理念,打造中国豪宅设计新标准;

中国设计大师车延冲、京派别墅设计专家张轶,率团来郑参与论坛;

京城别墅专家、原创别墅设计团队,联袂为您提供大宅设计解决方案。

活动现场限设300个尊贵席位,报名参与论坛者,将获得以下惊喜:

- ①可免费获赠大宅设计创意图一份,“完整家居设计大礼包”一个;
- ②现场交订金5000元可获世博会门票2张,全家畅游上海世博会;
- ③更多惊喜、更多活动优惠,详情可咨询店面、可登录公司网站了解。

详细地址: 郑汴路与中州大道交叉口
咨询电话: 650251572 650251573

咨询热线: 63333593 (洛阳店)

地址: 九都路与涧东路交叉口向西100米路北